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知性を磨き 心を耕し 男鹿に生きる
校長 石 井 純

校庭に咲く満開の桜が、生徒たちの登校を 備でしょうか。立派な植物を育てるためには、

温かく迎えてくれています。気持ちの良い天 まずは土作りが重要のようです。これから生

気と生徒たちの意気込みのおかげで、新年度 徒たちが出会う様々な出来事が種子となり、

の学校生活が順調にスタートしました。 素晴らしい花を咲かせることができるよう

に、豊かな心を育てていきたいと思います。

今年度の学校教育目標は、昨年に引き続き 男鹿に生きる

「知性を磨き 心を耕し 男鹿に生きる」です。 昨年の「職場体験・修学旅行発表会」では、

これは校訓「知性を磨く・心を耕す・体を鍛 故郷男鹿を見つめ、魅力と課題をまとめた発

える」をもとにしています。 表が多く見られました。中には自分が男鹿を

知性を磨く 盛り上げていくという意気込みを感じる発表

「知性」を辞典で調べてみると、「感情に もありました。なまはげ太鼓やマリンスポー

左右されずに、ものごとを論理的に考え判断 ツ体験など男鹿の魅力を中学生時代にたくさ

する頭のはたらき」とありました。その知性 ん味わって、将来、男鹿に住んで地域に貢献

は、「知識や経験を増やし、適切な判断を下 したり、たとえ男鹿から離れても故郷を応援

すための思考力や直感力、情報処理能力を鍛 したりする大人になってほしいと思います。

える」ことによって磨かれます。授業はもち

ろん、生徒会活動や学校行事、部活動などあ 新型コロナウィルス感染症の影響はまだま

らゆる面での生徒の頑張りが、知性を磨くこ だ続くと思われますが、行事等を中止するこ

とにつながっています。 とはできるだけ避けて、どうやったら実施で

心を耕す きるか、という方向で考えていきたいと思い

先日ホームセンターに行くと、多くの人が ます。保護者や地域の皆様のご理解とご協力

肥料を買っていました。家庭菜園や花壇の準 をよろしくお願いいたします。

○ 知性を磨く生徒（知）

○ 心を耕す生徒（徳）

○ 体を鍛える生徒（体）

○ 男鹿を愛する生徒（ふるさと)

「一源三流」誠の心から三つの流れがほとばしる

○ 授業改善に努める教師（熱意）

○ 生徒に寄り添う教師（誠意）

○ 地域と共に歩む教師（創意）

～ 目指す生徒像（校訓） ～

～ 目指す教師像（校是）～

コミュニティ・スクールとして地域の活性化に貢献します

○ 生徒にとって楽しい学校（活力）

○ 教師にとってやりがいのある学校（協働）

○ 地域にとって信頼できる学校（信頼）

○ 確かな学力の向上を目指します

○ 豊かな心の育成を目指します

○ 生徒指導の充実を目指します

○ 教職員の専門性の向上を目指します

～ 今年度の重点事項 ～

～ 目 指 す 学 校 像 ～

まつかぜ



・教 頭 笹渕 美穂 男鹿市教委より

・２年主任 佐藤 正志 天王南中学校より

・１年担任 川上 咲季 羽城中学校より

【笹渕教頭】 【佐藤先生】

【川上先生】 【歓迎の言葉:目黒さん】

今年度の教職員は19名です。どうぞ、よろし

くお願いします。

春の日差しが降り注ぐ４月７日に入学式が行

われました。昨年同様に、新入生とその保護者、

在校生、職員による入学式となりました。緊張

しながらも凛とした表情で式に臨む新入生の姿

は、中学校生活への期待に溢れていました。

【凛とした表情の新入生】【誓いの言葉：伊藤さん】

４月８日の生徒会入会式と部活動説明会を経

て、４月14日に生徒会役員認証式及び任命式が

行われ、前期生徒会の役員が決定しました。「一

人一人がよい学級とは何か、よい学校とは何か

を考えて行動してほしい」という校長先生の言

葉に、リーダーとして頑張っていこうとする気

持ちを新たにしました。

【生徒会入会式入会宣言】 【任命状をもらう中山さん】

転入職員を紹介します。

生徒会活動が始まりました

入 学 式

４月16日に行われたＰＴＡ総会で、今年度の

役員が決定しましたのでご紹介します。

会 長 大森静香さん（２年伊吹さん）

副 会 長 小林孝子さん（３年由依さん・１年奈央さん）

副 会 長 目黒恵里子さん（２年愛姫さん）

副 会 長 斉藤友子さん（１年華音さん）

会計監査員 目黒華佳さん（２年汐星さん）

会計監査員 髙橋静香さん（１年杏里さん）

また、ＰＴＡ会員全員が「総務校外」「教育

文化」「保健体育」のいずれかの部会に所属し

ます。１年間、よろしくお願いします。

１日(土)開校記念日 ３日(月)憲法記念日

４日(火)みどりの日 ５日(水)こどもの日

６日(木)内科検診

10日(月)尿検査②

〃 第1回学校運営協議会(16:00～)

12日(水)１年校外学習

〃 ２年宿泊体験学習（～13日）

13日(木)１年太鼓教室

14日(金)コラム①

15日(土)PTA環境美化作業(男鹿北中Ｇ6:30～)

19日(水)心電図(1年）･貧血検査(2年）

〃 職員会議

20日(木)北中検定1(国語）

21日(金)体育祭予行、コラム②

22日(土)体育祭

24日(月)体育祭振替休業日

25日(火)避難訓練(地震想定)

26日(木)全国学力・学習状況調査

28日(金)火曜日課、英語検定、コラム③

〃 スクールカウンセラー訪問日

※部活休止日：２日、12日、16日、19日、

26日

４月よりホームページがリニューアルされま

した。学校での生徒の様子や行事予定などを

掲載していきますので、ご覧になってください。

令和３年度 ＰＴＡ役員決定

5月の行事予定


